
z posiedzenia Komisji Rewizyjnej z dnia 24 października 2012 r.

Na posiedzeniu obecni byli:

1. Kłębek Krzysztof -  przewodniczący

2. Getka Janusz -  członek

3. Pasoń Marek -  członek

4. Sowińska Elżbieta -  członek

W posiedzeniu uczestniczył Wójt- p. Tadeusz Bulik p. Andrzej Popławski -  radca 

prawny

Otwarcia posiedzenia dokonał przewodniczący komisji, powitał zebranych i 

poinformował, że tematem posiedzenia komisji jest rozpatrzenie 2 skarg, złożonych przez 

Pana , skargi p. i skargi złozonej przez p.

Po zapoznaniu się z treścią skarg i dokumentami zgromadzonymi w danych sprawach 

oraz wysłuchaniu wyjaśnień złożonych przez Wójta postanowiono:

Komisja Rewizyjna wnioskuje do Rady Gminy Dąbrówka o uznanie skargi 

z dnia 12 września 2012 r. za bezzasadną.

Forma odmowy Wójta w piśmie z dnia 13 sierpnia 2012 r., w którym Wójt odmawia pójścia 

na policję z doniesieniem na swoich pracowników była prawidłowa. Odmowa doniesienia na 

policję nie wymaga formy aktu administracyjnego w rozumieniu art. 104 kpa.

Komisja Rewizyjna wnioskuje do Rady Gminy Dąbrówka o przekazanie skargi 

z dnia 2 października 2012 r. do właściwego organu do rozpatrzenia skargi na 

Radę Gminy zgodnie z art. 231 KPA w związku z art. 229 p. 1 KPA. Właściwym organem 

jest Wojewoda Mazowiecki

Komisja Rewizyjna po zapoznaniu się ze skargą stwierdziła, że skarżący składa skargę na 

rzetelność i bezstronność Rady Gminy. Taka skarga podlega przekazaniu według 

właściwości.

Komisja Rewizyjna wnioskuje o przesłanie do skarżącego zawiadomienia o przesłaniu skargi 

z dnia 2 października 2012 r. do Wojewody Mazowieckiego.

Komisja Rewizyjna w sprawie skargi pana z dnia 7 września 2012 r.

w sprawie zaniechania zorganizowania przez Szkołę Podstawową w Guzowatce zajęć 

świetlicowych wnioskuje o uznanie skargi za bezzasadną z uwagi na fakt, że w szkole 

podstawowej w Guzowatce była prowadzona świetlica od pierwszego dnia zajęć szkolnych. 

To że świetlica ta nie działała tak długo jak życzyłby sobie tego skarżący to nie oznacza że 

szkoła nie spełniła swoich ustawowych zadań.

Wójt wraz z dyrektorem szkoły po zapoznaniu się ze stanowiskiem rodziców tymczasowo



wydłużyli czas pracy świetlicy do godziny 16.30.

Obecnie jednak zainteresowanie tak długą opieką świetlicową jest znikome. Dlatego dalsze 

decyzje w tej sprawie należy pozostawić do uznania wójta i dyrektora szkoły.

Komisja Rewizyjna w sprawie skargi pani z dnia 29 sierpnia 2012

r. stwierdza, że nie było po stronie Wójta bezczynności w sprawie tej skargi.

Wójt ustalił że zarówno pracownica p. sekretarz Helena Karczmarczyk w dniu 25 czerwca 

2012 r. była na urlopie. Pracownik Zakładu Gospodarki Komunalnej w Dąbrówce Pan 

Czesław Karczmarczyk pracuje w wymiarze [A etatu 8 godzin co drugi dzień i zgodnie z 

harmonogramem w dniu 25 czerwca 2012 r. miał wolny dzień.. W pozostałym zakresie 

skarga z dnia 29 sierpnia nie dotyczy spraw gminnych i Komisja Rewizyjna rekomenduje 

pozostawienie skargi bez rozpatrzenia.

Przewodniczący Komisji 

Krzysztof Kłębek


